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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PREGAO ELETRONICO N2 90018/2025

DE: SETOR DE LICITAGOES
EMPRESA: EcoMedice Dist. de Produtos Médicos Hospitalares

Esclarecimento - Pregao 90018/2025

ESCLARECIMENTO - PE N° 90018/2025

em 2025-02-19 12:30

Para proteger sua privacidade recursos remotos foram bloqueados. Permitir

O numero total de monitores seria de 04 unidades? Seriam 2 monitores, em regime de comodato, para
cada item?

Setor de Licitacdes

E-mail: licitacao@ecomedice.com.br

www.ecomedice.com.br
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PROCESSO EXERCICIO | FOLHA | RUBRICA

FOLHA DE INFORMACAO VR 02.051.00000121 2025 CPL

DE: SETOR DE LICITACOES

EMPRESA: EcoMedice Dist. de Produtos Médicos Hospitalares

Esclarecimento:

Pergunta 01: O nimero total de monitores seria de 04 unidades? Seriam 2 monitores, em regime de
comodato, para cada item?

Resposta: Sim, 4(quatro) monitores 2(dois) monitores para cada item.



